



ПОДАРУНОК Людмили Студьонової

У Новорічній святі здійснився ще один краєзнавчий проект від бібліографа-краєзнавця Чернігівської ОУНБ ім. В.Г. Короленка Людмили Студьонової: в рамках обласної програми книгодрукування вийшла у світ чергова її книжка – літературно-художнє видання (документально-художній твір біографічно-краєзнавчого характеру) "ЧЕРНІГІВСЬКИЙ ВЕАУ MONDE, або ЗАПИСКИ БІБЛІОГРАФА".

Укотре маємо можливість дізнатися про цікаві сторінки нашої історії, що з'явилися з-під пера унікальної людини. Хто, як не Людмила Валентинівна за понад 50-річний період роботи в обласній бібліотеці ім. В.Г. Короленка може сьогодні розповісти молодому поколінню чернігівців про людей та події, які наповнювали свого часу громадсько-політичне життя нашого міста.

Книга охоплює три розділи: перший має назву "На хвилі пам'яті" – своєрідний спогад про студентські роки і початок опанування професії, знайомство з талановитими письменниками, акторами, істориками... Про деякі історичні епізоди, окремих дивовижних людей – земляків або тих, хто працював на чернігівській землі, розповідається в другій частині цієї книги. Щасливе й нещасливе кохання в різний історичний час переживали видатні чернігівці. Деяким із них присвячується третій розділ, що називається "Деся на дні мого серця...".

Книжка побачила світ напередодні поважного ювілею Людмили Валентинівни. Сподіваюсь, що в куточках її пам'яті та скриньці з унікальними знаннями історії рідного краю є ще чимало ідей та проектів для відкриття призабутих сторінок Чернігово-Сіверської землі.

Неодноразово висловлював пропозицію Людмили Валентинівні підготувати окреме видання її статей із чернігівських тижневиків. Вважаю, що варто поширювати серед загалу краєзнавчі теми від Студьонової, адже попередні видання та статті в чернігівських газетах були як ліки нашому суспільству від руйнівних проявів забуття й перекручень.

Щиро бажаю ювілярці – чудовій людині, професіоналу-бібліотекарю, відомому краєзнавцю – міцного здоров'я, подальшого натхнення в роботі, нових краєзнавчих відкриттів.

Андрій КУРДАНОВ

Є в Новгород-Сіверському відділенні Чернігівського земляцтва чудова людина, надійний товариш, відданий нашій батьківщині вельмишановний Володимир Іванович Шульга.

Відданий Батьківщині

На Сумщині в селі Пирогівці у великій сім'ї четвертим з-поміж шести дітей з'явився хлопчик, якого ніжна матуся Параска Іванівна і батько Іван Миколайович нарекли Володимиром. Та насувалася зловісна чорна хмара війни. І, йдучи на фронт, батько перевіз сім'ю в с. Кудлаївку Новгород-Сіверського району на Чернігівщині. Тут і пройшло обпалене війною дитинство, школярство. Тут від своїх батьків Володя взяв найдорожчу спадщину – любов до рідної землі, любов до праці. Тут зародилася юначя мрія – стати істинним хліборобом. Мрія, яка покликала Володимира спершу до Сосницького сільськогосподарського технікуму, згодом до Української сільськогосподарської академії, де Володимир Іванович отримав кваліфікацію вченого агронома-економіста. Незабаром Володимир Шульга вступив до аспірантури в Інститут аграрної економіки, захистив дисертацію, став кандидатом економічних наук. Згодом написав біля півсотні наукових праць з проблем садівництва і виноградарства.



Як фахівець, Володимир Іванович розпочав трудитися в Протасівській МТС на Сумщині, був головним економістом радгоспу, начальником планового відділу райсільгоспуправління, головою колгоспу, директором виноградарського радгоспу "Дніпро" на Миколаївщині, інструктором відділу сільського господарства і харчової промисловості ЦК КПУ, де упродовж 9 років опікував розвиток садівництва, виноградарства, лісового господарства, мисливства, завідувачем відділу сільського господарства Ради по вивченню продуктивних сил Національної академії наук України, заступником начальника відділу Мінекономіки України, начальником відділу виноградарства і виноробства Українського союзу виноградарів і виноробів, а з серпня 2000 року і до пенсії очолював відділ координації садівництва, виноградарства та розсадництва концерну "Укрсадвинпром".

Будучи дуже скромною людиною, Володимир Іванович ніколи не афішує своєї допомоги, але ми відчуваємо його турботу і допомогу як в осередку, так і серед близьких людей.

20 лютого у Володимира Івановича день народження – 80-літній ювілей. Ми щиро хочемо привітати Вас, шановний земляче, з найкращими побажаннями козацького здоров'я, великого людського щастя Вам і Вашій вірній супутниці життя Валентині Іванівні та синам Олегу й Сергію.

За дорученням Новгород-Сіверського відділення –
Галина КОКТА